



Программа "Следовательно...": работа правоохранителей в блокадном Ленинграде

Ленинград. Этот город в годы войны пережил испытания, аналогов которым не было в истории. Бомбёжки, обстрелы, голод и холод, героический труд и выживание в нечеловеческих условиях: о блокаде Ленинграда написано много книг и оставлено множество свидетельств. Особое место в жизни блокадного города занимали те, кто поддерживал законность и порядок в Ленинграде. Это была не просто борьба с криминалом в экстремальных условиях - это была война с новыми видами преступлений, с неожиданными поступками и невероятными последствиями. Не было такого вопроса в блокадном городе, в решении которого не участвовала бы ленинградская милиция. Расследование самых тяжких преступлений, защита детей и подростков от преступности, от голода, наведение порядка в хлебных очередях, охрана первого блокадного урожая, выращенного на городских газонах, организация эвакуации населения, а после войны - восстановление разрушенных родственных связей и многое другое... Органы правопорядка с этим справились с честью. Не случайно ленинградская милиция получила высокое звание «Краснознаменной». Как справлялись с криминальными вызовами в блокадном городе? Как работали стражи закона и порядка в этих суровых условиях? Об этом новый выпуск программы «Следовательно», подготовленный ко Дню памяти жертв блокады Ленинграда. [Смотрите на канале "СЛЕДКОМ ТВ".](#)

Изображения



08 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1497174>